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[de] Wichtige Hinweise zur Installation/Montage

Die Installation/Montage muss durch eine fiir die Arbeiten zuge-
lassene Fachkraft unter Beachtung der geltenden Vorschriften
erfolgen.

[en] Important notes on installation/assembly

The installation/assembly must be carried out by a professional
who is authorised to do the work, and with due regard to the
relevant regulations.

[fr] Instructions importantes pour I’installation/le montage

Linstallation/le montage doit étre effectué(e) par un spécialiste
qualifié pour les opérations concernées et dans le respect des
prescriptions applicables.

[bg] BaxkHu ykasaHus BbB Bpb3Ka C UHCTaNaLUUATa/MOHTaXa
WHcTanaymaTa/MoHTaX<bT TPAGBa Aa ce M3BbpLUBA OT INLEH3MPaH
3a paboTuTe CNeunanucT B CbOTBETCTBUE C MPUIIOKUMATE
pasnopentu.

[cs] DileZité pokyny k instalaci/montaZi

Instalaci/montéz musf p¥i dodrZenf platnych pfedpist provést
odborny pracovnik s pfislusnym opravnénim pro tyto prace.

[da] Vigtige anvisninger til installationen/monteringen
Installationen/monteringen skal foretages af en godkendt installa-
tor under overholdelse af de geeldende forskrifter.

[el] Znpavtikég unobeifeig yia Tnv sykatdotaon/cuvapUoléynon

H eykatdotaon/cuvappoAdynon npénel va mpayparomnoleltal and
e€oualoSoTnuévo yia TIG EpYacleq auTéC TEXVIKG TTPOCWTTIKG, TO
omnoio Ba mpénel va ppovTi(el wote va tnpolvtal oL IoYUOUoEG
Sarageic.

[es] Indicaciones importantes para instalacién/montaje

La instalacién/el montaje lo debe realizar personal especializado
autorizado para los trabajos, respetando las prescripciones vigen-

tes.

[et] Olulised juhised paigaldamiseks/montaaZiks
Paigaldamist/montaazi tohib lébi viia selleks volitusi omav

spetsialist, arvestades kehtivaid néudeid.

[fl] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage

Deinstallatie/montage moet worden uitgevoerd door een voor de
werkzaamheden geautoriseerde installateur. Hij moet rekening
houden met de geldende voorschriften.

[fi] Tarkeitd asennus- ja kokoonpano-ohjeita

Naéihin toihin hyvdksytyn ammattiasentajan pitdd suorittaa asen-
nus- ja kokoonpanoty&t voimassa olevien maaraysten mukaisesti.

[hu] Fontos tudnivalék az installdldshoz/szereléshez
Az installalast/szerelést egy, a munkakra felhatalmazott

szakembernek kell végeznie, az érvényes eldirasok
figyelembevételével.

[it] Avvertenze importanti per I'installazione/il montaggio
L'installazione/il montaggio deve aver luogo ad opera di una ditta
specializzata ed autorizzata in osservanza delle disposizioni
vigenti.
[he] 8608365¢rm3560 Bomomgdgdo oblswszoobmzol/dmbesgolsmaol
0bLEs@3305/0mbBHsg0 MBos 3obbmMEogmgl badwmdsmgdolbmgols Esdzgd Mo
335@r053030v3M0 3gOlmbsrol Jogh, dmgdgwo gsbsfiglol sazoom.
[it] Svarbios instaliavimo ir (arba) montavimo nuorodos
Instaliuoti ir montuoti, laikantis galiojantiy taisykliy, leidZiama
kvalifikuotiems specialistams, kurie buvo jgalioti Siems darbams
atlikti.
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[iv] Svarigi noradijumi par iekartas uzstadiSanu / montazu
lekartas uzstadisanu/montazu ir javeic specializétam sertificétam
specialistam, ievérojot spéka eso3os noteikumus.

[nl] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage

De installatie/montage moet worden uitgevoerd door een voor de
werkzaamheden geautoriseerde installateur rekening houdend
met de geldende voorschriften.

[no] Viktig informasjon om installasjon/montering
Installasjonen/monteringen skal gjennomfares av autoriserte
installaterer, og gjeldende forskrifter skal falges.

[pl] Wazne wskazéwki dotyczace instalacji/montazu
Instalacja/montaz musza by¢ wykonane przezuprawnionego

do tego rodzaju prac specjaliste przy zachowaniu obowigzujacych
przepisow.

[pt] Indicacdes importantes relativas a instalacio/montagem

A instalagdo/montagem deve ser efetuada por um técnico espe-
cializado com qualificagbes para estes trabalhos, tendo em aten-
¢ao os regulamentos em vigor.

[ro] Indicatii importante privind instalarea/montajul

Instalarea/montajul trebuierealizate de catre un specialist autorizat
pentru lucrarile respective, respecténdu-se prescriptiile valabile.

[ru] BaxHble yKa3aHUs No NOAKMIOUEHUIO/MOHTaXy

MoaknioyeHne/MOHTaX AONAKHBI BLINONHATL CMELMaNuCTbI,
MMerLUMe AOMYCK K BbINOMHEHNIO TaKuX paboT, npu cobnioaeHnn
ASNCTBYIOLMX HOPM W NpaBu.

[sk] Délezité pokyny tykajuice sa inStalacie/montaze
Instalaciu/montaz musi realizovat odbornik s opravnenim na
vykon tychto préc, pricom musi dodrZovat platné predpisy.
[sl] Pomembni napotki za namestitev/montaZzo
Namestitev/montaZo mora izvesti strokovnjak, pristojen za
tovrstna dela, ob uposte vanju veljavnih predpisov.

[sr] Vazna uputstva za ugradnju i montazu

Ugradnju i montaZu moraju da obave samo strucna lica ovlas¢ena
za izvodenje takvih radova koja ¢e po3tovati vaZece propise.

[sv] Viktiga anvisningar for installation/montering
Installationen/monteringen maste utforas av en behorig och fack-
kunnig person enligt géllande féreskrifter.

[tr] Kurulum/Montaj ile ilgili 6nemli uyarilar

Kurulum/Montaj calismalari sadece yetkili bayiler tarafindan
asagida belirtilen talimatlar dikkate alinarak yapilmalidir.

[uk] BaxnmBi BkasiBku WoOAO YCTaHOBKW/MOHTaXyY
YcTaHOBKY/MOHTa) MIOTb 3AilicHIoBaTY daxiBLy, O MaloTb J,03BIN
Ha NpoBeaeHHA LmX PobiT, i3 AOTPUMaHHA YNHHUX NPUNUCIB.
[zh] ZEFEHEERR
DA B R BV AT ARIEZIN T AR (% M A SRR A DR AT R 35 .
araadlifous Al Lo clsadia [ar]
gt 223 5l sled ja pe canlls Al - jima Gavadie Ji e preatllfeag A o5 of any
SMigaleual ol age et S2 [fa]
SalS 453 Cuinad 5 o S G pladl 4a e 4K (o) A a8 Jaa 5 2y U paficaaal
LAp aladh ada gy e )5 ie 4y
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Liste des piéces de rechange

6720906067.aa.RS-Verkleidung GB132

Verkleidung
Housing

1 Carenage

GB132

05.07.2018

6720616435




Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. ~|E|la|la|lE|l~|G| £ || = Bemerkungen
. X olg|b|lo|s| L |Q|T|a|S
Description Ordering no. 8 = 8 8 = 8 o ,i oz Remarks
Dénomination Numéro de commande © S © :r’ S :r’ ¥ |0 lx |8 Remarques
R R R A RN S vl I v
NEIRNRNI RN IR R RN ER
L0 T I B4 T o B APV IS T I PO B o B Y
Zlgld|z 2222 =8
o|flojo|slojo|8|o|8
1 |Verkleidung 73624 HEEEEEENENNBN
2 |6kt-Schraube M5x10 (5x) 7100370 HEEEEEENENNBN
3 |Zentrierung fur Verkleidung (2x) 7099101 HEEEEEENENNBN
4 |Klappe f Verkidg 7099079 HEEEEEENENNBN
GB132 Verkleidung
Housing
Carenage

05.07.2018

6720616435




Ersatzteilliste Liste des piéces de rechange
Spare parts list

6720906068.aa.RS-Rahmen/Abgaseinheit/Ausdehnungsgefas GB132

Abgaseinheit GB132

Condensate drainage
2 Evacuation de la condensat

05.07.2018 6 6720616435




Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. s % &la % &8 £l % Bemerkungen
Description Ordering no. 8 = 8 8 = 8 a § a E Remarks
Dénomination Numéro de commande 5 é 5 i’ i ‘i E g E g Remarques

58568088088

1 |Halterung 7099173 H EEEEEENNEEN

2 |Kabeldurchfiihrung Rahmen oben (2x) 7099490 EEEEENENEENEENN

3 |Kabeldurchfiihrung Rahmen unten (2x) 7099492 EEEEENENEENEENN

4 |Halteclip fir Rohrverbindung (4x) 7099156 EEEEENENEENEENN

5 |Dichtungs-Set Gas-Hydraulik 7099666 EEEEENENEENEENN

6 |Dichtring (10x) 7099494 EEEEEENENEEN

7 |Abdeckung Unterdruckkammer 7099496 EEEEENENEENEENN

8 |Klammer Unterdruckkammer (2x) 7099498 EEEEENENEENEENN

9 |Dichtung Abdeckung Unterdruckkammer 7099500 EEEEENENEENEENN

10 |Kesselanschlussstiick konz kpl 7099508 EEEEENENEENEENN

11 |Deckel f. konzentr. Anschlussstiick 7099504 EEEEENENEENEENN

12 |Lippendichtung DN125 7736700058 (HE HE EH EEEEN

13 |Schraubkappen/Verschlussstopfen (Set) 7099425 HEEEENENNNBN

14 |Dichtring D80 (2x) 7099510 EEEEEENENNN

15 |Deckel fiir Doppelrohranschluss 7099506 HEEEENEENENENEEN

16 |Kondenssammler Abgasrohr 7099502 HEEEENEENENENEEN

17 |Dichtung D60 7099686 H EEENENENENENRN

18 |Lippendichtung fir Kondenssammler 7099450 HEEEENEENENENEEN

19 |Kondenssammler 7099452 HEEEENEENENENEEN

20 |Dichtung Kondenssammler-Abgasleit 7099762 HEEEENEENENENEEN

21 |Dichtung Fuhler Kondenssammler (5x) 7099454 EEEEEENENNN

22 |Fuhler Abgasuberwachung mit Dichtung 7099456 HEEEENENNNBN

23 |Siphon 7099514 HEEEENNNNRNHR

24 |Dichtungsatz-Siphon-Sicherheitsventil 7099628 HEEEENENNNBN

25 |Rohr-Anschluss-Siphon-Sicherhventil 7099516 EEEEEENENNN

26 |Sicherheitsventil 3bar steckbar 7100888 HEEEENEENENENEEN

27 |O-Ring 16x2 (5x) 7099067 EEEEEENENNN

28 |Full- und Entleerungshahn 7099588 HEEEENENNNBN

29 |Ausdehnungsgefa® 12| 7099126 HEEEENEENENENENEN

30 |Flachdichtung 1/2" (10x) 7100192 HEEEENEENENENENEN

31 |Rohranschluss Ausdehnungsgefal 7099598 HEEEENENNENNNHBN

32 |0O-Ring 14,48x2,62 (10x) 7099167 HEEENENENENENRN

33 |Clip mit Feder (5x) 7099438 EEEEEEENENBHN

GB132 Abgaseinheit

Condensate drainage
Evacuation de la condensat

05.07.2018

6720616435
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6720906069.aa.RS-Geblase/Gasarmatur GB132
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Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. s £ slalila § £l % Bemerkungen
Description Ordering no. § 2 S8 2 glelz o = Remarks
Dénomination Numéro de commande 5 § 5 ‘g g g EI g EI g Remarques

o|slolo|dlolo]|8lo]d

1 |Geblase kpl 7099387 EEEEEENENEEN

2 |Dichtung fur Geblase V2 7099393 EEEEENENEENEENN

3 |O-Ring Set Gasduse 7099018 EEEEEENENEEN

4 |Mutter M5 verzahnt selbsthaltend (5x) 7099064 EEEEENENEENEENN

5 |Gewindestift M5x20 mit Innensechskant 7099065 EEEEEENENEEN

6 |Rundkopfschraube M5x20 (2x) 7099066 EEEEENENEENEENN

7 |Venturi 423.072A 7099020 HEEENENENENNDBN

8 |Flachdichtungs-Set fir Luftdiise (2x5x) 7099021 EEEEENENEENEENN

9 |Gebléseansaugrohr mit Dichtung 7099530 EEEEENENEENEENN

10 |Dichtung Ansaugrohr 50mm (5x) 7099058 EEEEENENEENEENN

11 |Gasarmatur 7736700635 M/ H/EHEH NN EENN

12 |Dichtung (5x) 8718600045 H|/WM H N H E N E NN

13 |Gasduse 2E (G20) D 4,45 mit Dichtung 7099090 LN | N | L N |

13 |Gasduse 2LL (G25) 8 718 600 030 u u AR

14 |Gasrohr 8718600022 M EM|N H N N EH N EH N

16 |Flachdichtung 1" (5x) 7100198 HEEEENENNNBN

17 |Federstecker D18,5 (5x) 7099352 HEEEENENNNBN
Umbauset 3P 8718600025 |H|/WM H N H EH N E NN

GB132 Gebléase/Gasarmatur

fan/Gas valve
Ventilateur/Bloc gaz

05.07.2018

6720616435
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Liste des piéces de rechange
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Warmetauscher
Heat exchanger
4 Echangeur thermique

GB132

05.07.2018
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Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. s £ slalila § £l % Bemerkungen
Description Ordering no. § 2 S8 2 glelz o = Remarks
Dénomination Numéro de commande 5 § 5 ‘g g g EI g EI g Remarques

o|slolo|dlolo]|8lo]d

1 |Bugel fur lonisationelektrode/Glihz (2x) 7099566 EEEEENENEENEENN

3 |Gluhzinder 8718600054 (MW H N H E N E NN

6 |Dichtung lonisationselektrode (5x) 7099556 EEEEENENEENEENN

7 |lonisationselektrode 7100238 EEEEEENENEEN

8 |Brenner C2 8718600327 M M EH N NN N E NN

9 |Dichtung fur Geblase V2 7099393 EEEEENENEENEENN

10 |Ruckschlagventileinsatz 8718601988 |M|/EM EH/E H N E N RN

12 |[Mutter M5 verzahnt selbsthaltend (5x) 7099064 EEEEENENEENEENN

13 |Brennerdichtung 7099544 EEEEENENEENEENN

14 |Warmetauscher-Rickschale 8718600023 |M/E H N EH N E N EN

15 |Lippendichtung DN36,4x24,4x6,3 (2x) 7099794 EEEEENENEENEENN

16 |O-Ring 26,3x5,33 (10x) 7099718 HEEEENENNNBN

17 |Dichtung Vorderwand-Warmetauscher 8718600021 (M|EH H/EH EH EH E/ N E N

18 |Silikon spezial, Tube 25gr 7099812 HEEEENENNNBN

19 |Warmetauscher C2 spiral 8718600038 (H|/EH H/EH EH EH E/ N NN

20 |Umlenktopf 7099564 HEEEEEENENEEN

21 |Warmetauschervorderschale mit Schauloch| 8718600024 (M| H H H EH H H H = &

22 |Schaulochfenster kpl 7099546 HEEEEEENENEEN

23 |Klemmbugel (2x) 7099552 HEEEEEENENEEN

24 |Fuhler 8718600337 (H|/H H N H EH N E NN

25 |Dichtung Brenner - Gas-Luft Zufuhr 8718600197 M/ H/H N EH H BN B E N

26 |Schrauben M5x12 torx (10x) 7746700152 (H|E | H/EH H EH E/EN NN
Service Dichtungssatz 8718600040 |M|/WM H N H EH N E NN

GB132 Warmetauscher

Heat exchanger

Echangeur thermique

05.07.2018
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Ersatzteilliste Liste des piéces de rechange
Spare parts list
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W
J/“" 6720906072.aa.RS-Vorlauf/Rucklauf GB132

Vor/Rucklauf GB132

Flow/Return unit
5 Dispositiv de départ / retour

05.07.2018 1 2 6720616435




Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. s £ slalila § £l % Bemerkungen
Description Ordering no. § 2 S8 2 glelz o = Remarks
Dénomination Numéro de commande 5 § 5 ‘g g g EI g EI g Remarques

o|slolo|dlolo]|8lo]d

1 |Entlufter automatisch 10bar 7099180 EEEEEENENEEN

2 |Arretierung Spiralrippenrohrwéarmet (2x) 7099676 EEEEENENEENEENN

3 |Federstecker (5x) 7099402 EEEEEENENEEN

4 |Anschlussstick Vorlauf 7099428 EEEEEENENEEN

5 |O-Ring 26,3x5,33 (10x) 7099718 HEEENENENENNDBN

6 |Lippendichtung DN36,4x24,4x6,3 (2X) 7099794 EEEEENENEENEENN

7 |Silikon spezial, Tube 25gr 7099812 EEEEENENEENEENN

8 |Fuhler Sicherheit / Vorlauf 7099092 EEEEEENENEEN

9 |Rohr-Vorlauf-Wéarmetauscher 7099568 EEEEEENENEEN

10 |O-Ring 18.72x2.62 (10x) 8718601961 (MW H N H E N E NN

11 [Halteclip 18x30mm (5x) 7099708 EEEEEENENEEN

12 |Anschlussstick Ricklauf 7099786 HEEEENEENENENEEN

13 |Halteklemme (5x) (320.031A) 7099420 HEEEEEENENEEN

14 |Rohr-Ricklauf-Pumpe-Warmetauscher 7099570 HEEEEEENENEEN

15 [Dichtung 1" (10x) 7099176 HEEEEEENENEEN

16 |O-Ring 14x1,78 EPDM (5x) 7099069 HEEEENENNNBN

17 |Dichtring (10x) 7099494 HEEEEEENENEEN

18 |Druckmesser Typ 505.99017 8718600018 M/ MM N N H N N NN

19 |Uberwurfmutter 7099416 EEEEEENNHENHN

20 |Pumpe UPER15-60 130 7099572 HEEEENENNNBN FD<07/2005

20 |Pumpe UPS-15-130 3 7101509 HEEEEEENNENBENN FD>07/2005

GB132 Vor/Rucklauf

Flow/Return unit
Dispositiv de départ / retour

05.07.2018
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des piéces de rechange

6720906070.aa.RS-Brauchwasserwarmetauscher GB132

Warmetauscher
heat exchanger
6 Echangeur de chaleur

GB132

05.07.2018

14
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Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. S|E|o|E Bemerkungen
Description Ordering no. § ,§ § % Remarks
Dénomination Numéro de commande X ] X o Remarques

518168

1 |Warmetauscher 7099532 HEEE

2 |0O-Ring 22,36x2,62 (10x) 7099166 HEEER

3 |O-Ring 18.72x2.62 (10x) 8718601961 (M /W mH H

4 |Rohr -Warmwasser 7099540 HEEE

5 |O-Ring 14,48x2,62 (10x) 7099167 HEEER

6 |O-Ring 9,25x1,78 (10x) 7099165 HEEER

7 |Halteclip fiir Rohrverbindung (4x) 7099156 HEEER

8 |Federstecker (5x) 7099402 HEEER

9 |Temperaturfihler 8738901126 m/m m N

10 [Clip mit Feder (5x) 7099438 HEEER

11 |Anschlussstiick 7099536 HEEE

12 |Federstecker D18,5 (5x) 7099352 HEEE

13 |Flachdichtung 1/2" KTW (10x) 8738901127 |m/m m|E

14 |Rohr-Kaltwasser 7099538 EEEE

15 |Fuhler Warmwasserstandby 7099164 HEEE

16 |Durchflussmengenbegrenzer mit O-Ring 7099534 HEEE

GB132 Warmetauscher

heat exchanger
Echangeur de chaleur

05.07.2018
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Liste des piéces de rechange

6720906074.aa.RS-3-Wege-Ventil Single GB132

7
A

3-Wege-Ventil Single
3-way valve Single
3-voies vanne Single

GB132

05.07.2018
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Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. s % &la % & Bemerkungen
Description Ordering no. 8 = 8 8 = 8 Remarks
Dénomination Numéro de commande 5 é 5 ‘i i ‘i Remarques

IR
HHEERE
Qo |O|O |0 |0

1 |Rohr-Vorlauf-Speicher/Boiler 7099075 EEEEEN

2 |0O-Ring 18.72x2.62 (10x) 8718601961 (MM EH EH EH N

3 |O-Ring 14,48x2,62 (10x) 7099167 HEEE NN

4 |Stopfen 7099582 HEEEEENE

5 |O-Ring 16x2 (5x) 7099067 HEEE NN

6 |Federstecker (5x) 7099402 HEEEEN

7 |Manometer 7099077 HEEEEN

8 |Clip mit Feder (5x) 7099438 EEEEEN

9 |Verbindung Heiz/Speicher-Vorl 7099590 EEEEEN

10 |Federstecker D18,5 (5x) 7099352 EEEEEN

11 |Uberwurfmutter 3/4" 3-Wege-Ventil 7100200 EEEEEN

12 |Flachdichtung 3/4" (10x) 7100196 HEEEEN

13 |Rohr-Ricklauf-Speicher 7099594 HEEEEN

14 |Anschlussstick 7099536 HEEEEN

15 |Flachdichtung 1/2" (10x) 7100192 HEEEEN

16 |Bypass 250mbar 7099040 HEEEEN

17 |Halteclip fur Rohrverbindung (4x) 7099156 HEEENEN

18 [Dichtung 1" (10x) 7099176 HEEENEN

19 |Uberwurfmutter 7099416 EEEEER

20 [Sicherheitsventil 3bar steckbar 7100888 HEEEEN

21 |3-Wege-Ventil ohne Antrieb 7099574 HEEENEN

22 |0-Ring 9,25x1,78 (10x) 7099165 HEEEEN

23 |Einsatz fir Dreiwegeventil 7099576 HEEEEN

24 |Antrieb fur 3-Wege-Ventil 7099578 EEEEENR

25 |Halteklammer 3-Wege-Ventil 7099580 HEEEEN

26 | Temperaturfuhler 8738901126 (Mm|E| EH EH H N

GB132 3-Wege-Ventil Single

3-way valve Single
3-voies vanne Single

7A

05.07.2018
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Liste des piéces de rechange

6720906073.aa.RS-3-Wege-Ventil Kombi GB132

7
B

3-Wege-Ventil Kombi
3-way valve Kombi
3-voies vanne Kombi

GB132

05.07.2018
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Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. S|E|o|E Bemerkungen
Description Ordering no. § ,§ § % Remarks
Dénomination Numéro de commande X ] X o Remarques

518168

1 |Rohr-Vorlauf-Speicher 7099586 HEEER

2 |0O-Ring 18.72x2.62 (10x) 8718601961 (M /W mH H

3 |O-Ring 16x2 (5x) 7099067 HEEER

4 |Stopfen 7099582 HEEE

5 |Federstecker (5x) 7099402 HEEER

6 |Clip mit Feder (5x) 7099438 HEEER

7 |Verbindung Heiz/Speicher-Vorl 7099590 HEEER

8 |O-Ring 14,48x2,62 (10x) 7099167 HEEER

9 |Federstecker D18,5 (5x) 7099352 HEEE

10 |Uberwurfmutter 3/4" 3-Wege-Ventil 7100200 HEEER

11 |Flachdichtung 3/4" (10x) 7100196 HEEER

12 |Bypass 7099592 H EEN

13 |Halteclip fur Rohrverbindung (4x) 7099156 HEEE

14 |3-Wege-Ventil ohne Antrieb 7099574 HEEE

15 |O-Ring 9,25x1,78 (10x) 7099165 HEEE

16 |Dichtung 1" (10x) 7099176 HEEE

17 |Uberwurfmutter 7099416 EEEE

18 |Sicherheitsventil 3bar steckbar 7100888 HEEN

19 |Einsatz fur Dreiwegeventil 7099576 HEEE

20 |Antrieb fur 3-Wege-Ventil 7099578 HEEE

21 |Halteklammer 3-Wege-Ventil 7099580 HEEE

22 |Temperaturfuhler 8738901126 |m|/m m H

23 |Rohr-Brauchwasser-Rucklauf-Speicher 7099584 HEEE

GB132 3-Wege-Ventil Kombi

3-way valve Kombi
3-voies vanne Kombi

/B

05.07.2018
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Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. s £ slalila § £l % Bemerkungen
Description Ordering no. § 2 S8 2 glelz o = Remarks
Dénomination Numéro de commande 5 § 5 g g g EI g EI g Remarques

o|l3|lojo|8|lo|o|8|o|8

1 |UBA3 SW 3.6 8718600083 |M|/H H N NH E N E NN

2 |Sicherung T2,5A (10x) 19045213420 |m/m H|EH H H EEE N

2 |Sicherungseinsatz 5AF/230V (10x) 8718601966 (MM H E H E E N E N

3 |Trafo Typ El 66/30 kompl. 7101640 EEEEENENEENEENN

4 |BCM 1043 S04 GB132-24K Uberdruck 7 746 700 108 ] ] Einbau nur durch ST

4 |BCM 1042 S05 GB132-24 Uberdruck 7 746 700 109 [ | Einbau nur durch ST

4 |BCM 1041 S05 GB132-16 Uberdruck 7 746 700 110 | Einbau nur durch ST

4 |BCM 1033 R7 GB132-WK24 7 746 700 111 | [ | Einbau nur durch ST

4 |BCM1025 R11 GB132-W16 7746700112 | m [ | Einbau nur durch ST

4 |BCM1032 R9 GB132-W24 7 746 700 113 | ] Einbau nur durch ST

5 |Sockeloberteil UBA/KIM 73694 EEEEEENENEEN

7 |Kappe fur Sockel UBA 7099569 HEEEENENNNBN

8 |Basiscontroller BC10 fur EMS 7747010612 H/HH/EH/EH H H E NN

9 |Bedienknopf BC10 verkehrsweil3 V2 87185738800 /MM H/E NN N N E N

10 |Abdeckung Klinkenstecker 3,5 bedr 63026219 HEEEENENNNBN

11 |Befestigungsplatte 7099565 HEEEENENNNBN

12 |Schalter mit Wippe 7099041 HEEEENENNNBN

13 |Blindabdeckung BC10 fiir RC3x 63017663 HEEEENENNNBN

14 |Kabel Adapter Sensor 73754 HEEEENENNNBN

15 |Adapterkabel fur 3-Wege-Ventil 7099585 HEEEENENNNBN

16 |Kabelbaum 24V Niederspannung 7746700058 (H|EH H/EH H EH EENEN

17 |Kabelbaum 230V Hochspannung 7099087 HEEEENENNNBN

18 |Anschlusskl steckbar 3-pol tirk EMS (2x) 7746700126 (H|EH H/H H EH E/EH E N

19 |Anschlussklemme 2-pol grau FW 7747026992 H/HHEH/EEH E E NN

20 |Anschlussklemme 2-pol R5 blau 7747027014 (HmjE EH/EH H EH E/EN NN

21 |Anschlussklemme 2-pol toro EV Klemme 7747026991 (H|EH H/EH H EH E/ENE N

22 |Anschlussklemme 2-pol. orang RC 7747023151 (HjE | E/EH H EH E/ENE N

23 |Anschlussklemme 2-pol WA maigriin 7747023154 A/ E/HEH/EH H EH E NN

24 |Anschlusskasten-Zirkulationspumpe 7121200 HEEEENENNENNNHBN

GB132 Bedienfeld/Kabelbaum

User interface/Cable tree

Tableau de commande/Faisceau de cables
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Ubersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

Pos|Description Denomination
1 |Element of construction Groupe de construction
1 |Casing habillage
2 |Screw casing (5x) VIS 6 PANS M5*10 (5x)
3 |Centering cover (2x) Vis centrage pour habil GB122/24 kw
4 |Door control panel Capot translucide
2 |Element of construction Groupe de construction
1 |Wall mounting SUPPORT U122/124+GB132 SMARTLINE
2 |Cable bush top (2x) Passe-cables supérieur (2x)
3 |Cable bush below (2x) Passe-cables inférieur (2x)
4 |Clip - 2x large 2x small (4x) Fixation tubul raccord (4x)
5 |Sealing bush Joints gaz- hydraulique
6 |Sealing (10 pc) JOINT (10X)
7 |Ventilation cover Couvercle
8 |Fasteners (2x) Clip de fermeture (2x)
9 |Sealing ventilationcover Joint couvercle chambre depression
10 |Adapter airinlet 80/80 Fumis adapt vent
11 |Cover airinlet 80/80 Habil racc concentrique
12 |Shaped seal DN125 Joint & levres DN125

=
w

Measurenipple cap (set)

Bouchon plein a visser

=
S

Sealing (2 pc)

Joint d80 (2x)

15 |Cover airinlet 80/80 Couvercle de tube double

16 |Exhaust pipe TUBE CONDENSAT GB 132

17 |Sealing D60 Joint pour evacuation d60

18 |Sealing D60 Joint D60

19 |Condensate collector Recuperateur de condensats

20 |Sealing 80 Joint

21 |Sealing (5 pc) Joint sonde siphon de condensat
22 |Flue-gas sensor Sonde pour condenseur GB022
23 |Siphon Siphon

24 |Sealing set drainpipe (3x2pc) Joint siphon

25 |Drain pipe Tubul racc soupape secu

26 |Safety valve Groupe de securite 3 bar

27 |O-ring (5 pc) Joint torique 16x2 (5x)

28 |Fill and draincock Robinet de remplissage & vidange smatrtli

N
©

Expansiontank

Vase exp 12 litres U122/U124

w
o

Sealing 1/2" (10x)

Joint plat 1/2" (10x)

31 |Pipe expansion vessel Tube de raccordement de raccordement
32 |O-ring 14.48x2.62 (10x) Joint torique 14.48x2.62 (10x)

33 |Clip (5%) Clips (5x)

3 |Element of construction Groupe de construction

1 [Fan Ventilateur

2 |Sealing fan Joint ventilateur n°111.084

3 |O-ring set orifice (5x) Lot de joints toriques injecteur gaz

4 |Nut M5 (5 pc) Ecrou m5

5 |Tapscrew (5x) Goupille de fil M5x20

6 |Screw (2 pc) Boulon M5X20

7 |Venturi 24/30kW (423.072A) Injecteur air g20/g25 24/30 kW

8 |Sealing set (2x5x) Lot de joints plats (2x5x)

9 |Suction pipe Tuyau d'aspir d'air de ventil avec joint

=
o

Sealing 50mm (5x)

Joint tuyau d'asp.d'air 50mm (5x)

=
[

Gas Control Block

Bloc gaz

=
N

Gasket (5x)

Joint plat 23.8 x 16.4 (5x)

=
w

Orifice 2E (G20) D 4,45mm

Injecteur 2e (g20) avec joint

13 |Orifice INJECTEUR GAZ 2LL (G25) N°5 GB132 GB152
14 |Gaspipe Tube gaz

16 |Sealing (5x) Joint plat 1" (5x)

17 |Clip (5x) Ressort (5x)

Ubersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

Pos |Description
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Conversion_kit 3P

Kit de transformation 3P

4 |Element of construction Groupe de construction
1 |Bracket ion.elec/glow ig (2x) Fixation electrode d'ionisation (2x)
3 |Glow ignitor Electrode d'allumage
6 |Sealing ionisation electrode (5x) Joint electrode ionis,smartline (5x)
7 |lonisation electrode Electrode ionisation
8 |Burner C2 Brdleur C2
9 |Sealing fan Joint ventilateur n°111.084
10 |Valve complete gas air distribution Kit clapet anti retour
12 |Nut M5 (5 pc) Ecrou m5
13 |Seal heat exch / gas air sup. Joint brul smartline
14 |Heat exchanger rear cover COQUILLE ARRIERE ECHANGEUR GB132
15 |Sealing DN36,4x24,4x6,3 (2x) Joint DN36,4x24,4x6,3 (2x)
16 |O-ring 26.3x5.33 (10x) O-ring 26,3x5,33 (10x)
17 |Gasket heat exchanger Joint facade avant echangeur GB122
18 |Silicone kitt Graisse silicone tube 25 gr
19 |Heat exchanger Echangeur c2 spiral
20 |Combustion baffle Deflecteur fumee
21 |Frontside heat exchanger COQUILLE AVANT ECHAN THERMIQUE GB022k
22 |Sight glass Verre du viseur compl.
23 |Fasteners (2 pc) Fixation (2x)
24 |Sensor THERMOSTAT DE SURVEILLANCE
25 |Sealing burner Joint bruleur - apport gaz/air
26 |Screw M5x12 torx (10x) Vis M5x12 torx (10x)
Burner Sealing set Jeu de joints compl.
5 |Element of construction Groupe de construction
1 |Automatic airvent Purgeur automatique 10bar
2 |Clip (2x) Fixation echangeur (2x)
3 |Clip (5x) Epingle avec ressort (5x)
4 |Connection supply Piece raccordement depart GB132T
5 |O-ring 26.3x5.33 (10x) O-ring 26,3x5,33 (10x)
6 |Sealing DN36,4x24,4x6,3 (2x) Joint DN36,4x24,4x6,3 (2x)
7 |Silicone kitt Graisse silicone tube 25 gr
8 |Sensor Sonde depart/surchauff(4 fils)smartli/g
9 |Supply pipe Tube départ-échangeur
10 |O-ring 18.72x2.62 (10x) Joint torique 18,72x2,62 (10x)
11 [Clip (5 pc) Fixation GB122 18mm -5 pieces
12 |Connection return Tubul racc retour
13 [Clip (5 pc) Goupille (5x)
14 |Returnpipe pump/heat exchange TUBE RETOUR POUR ECHANGEUR
15 |Sealing (10x) Joint 1" fibre (10x)
16 |O-ring (5x) Joint torique 14x1,78 epdm (5x)
17 |Sealing (10 pc) JOINT (10X)
18 |Pressure sensor Capteur pression GB142/132/132t rac viss
19 |Nut Ecrou raccord
20 |Pump 1"-130 UPER 15-60 Pompe uper 15-60.130 smartline
20 |Pump UPS-15-130 3 Pompe ups 15-130 3 allures
6 |Element of construction Groupe de construction
1 |Hot water tank Ballon thermoquick - smartline
2 |O-ring 22,36x2,62 (10x) Joint torique 14.48x2.62 (10x)
3 |O-ring 18.72x2.62 (10x) Joint torique 18,72x2,62 (10x)
4 |Sanitary pipe hot Tube de raccordement échangeur d'eau
5 |O-ring 14.48x2.62 (10x) Joint torique 14.48x2.62 (10x)
6 |O-ring 9.25x1.78 (10x) Joint torique 9,25 x 1,78 (10x)
7 |Clip - 2x large 2x small (4x) Fixation tubul raccord (4x)
8 |Clip (5x) Epingle avec ressort (5x)
9 |Temperature sensor Sonde de température
Ubersetzungsliste Liste des traductions
List of translations
Pos |Description Denomination
10 |Clip (5x) Clips (5x)
11 |Connection nipple RACCORD
12 |Clip (5x) Ressort (5x)
13 |Sealing 1/2" KTW (10x) Joint plat 1/2" KTW (10x)
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Sanitary pipe cold

Tube de raccordement échangeur d'eau

Sensor

Sonde eau standby echangeur

16 |Flow regulator LIMITEUR DE DEBIT + JOINT TORIQUE GB132T
7A |Element of construction Groupe de construction
1 |Supply pipe Tube départ préparateur
2 |O-ring 18.72x2.62 (10x) Joint torique 18,72x2,62 (10x)
3 |O-ring 14.48x2.62 (10x) Joint torique 14.48x2.62 (10x)
4 |Plug Bouchon
5 |O-ring (5 pc) Joint torique 16x2 (5x)
6 |Clip (5x) Epingle avec ressort (5x)
7 |Pressure gauge Manometre
8 |Clip (5x) Clips (5x)
9 |Connection supply Raccord
10 |Clip (5x) Ressort (5x)
11 |Nut Ecrou raccord 3/4"
12 |Sealing (10 pc) Joint plat 3/4" (10x)
13 |Return pipe Tube retour pour préparateur
14 |Connection nipple RACCORD
15 |Sealing 1/2" (10x) Joint plat 1/2" (10x)
16 |By-pass pipe BYPASS 250 mbar
17 |Clip - 2x large 2x small (4x) Fixation tubul raccord (4x)
18 |Sealing (10x) Joint 1" fibre (10x)
19 |Nut Ecrou raccord
20 |Safety valve Groupe de securite 3 bar
21 |Body 3-way valve VANNE 3 VOIES SANS MOTEUR GB132
22 |O-ring 9.25x1.78 (10x) Joint torique 9,25 x 1,78 (10x)
23 |Cartridge 3-way valve Corps vanne 3 voies GB022k
24 |Actuator 3-way valve Moteur vannes 3 voies GB022k-GB132
25 |Clip 3-way-valve Ressort
26 |Temperature sensor Sonde de température
7B |Element of construction Groupe de construction
1 |Supply pipe Tube-départ-préparateur GB132
2 |O-ring 18.72x2.62 (10x) Joint torique 18,72x2,62 (10x)
3 |O-ring (5 pc) Joint torique 16x2 (5x)
4 |Plug Bouchon
5 |Clip (5x) Epingle avec ressort (5x)
6 |Clip (5x) Clips (5x)
7 |Connection supply Raccord
8 |O-ring 14.48x2.62 (10x) Joint torique 14.48x2.62 (10x)
9 |Clip (5x) Ressort (5x)
10 |Nut Ecrou raccord 3/4"
11 |Sealing (10 pc) Joint plat 3/4" (10x)
12 |By-pass Bypass
13 |Clip - 2x large 2x small (4x) Fixation tubul raccord (4x)
14 |Body 3-way valve VANNE 3 VOIES SANS MOTEUR GB132
15 |O-ring 9.25x1.78 (10x) Joint torique 9,25 x 1,78 (10x)
16 |Sealing (10x) Joint 1" fibre (10x)
17 |Nut Ecrou raccord
18 |Safety valve Groupe de securite 3 bar
19 |Cartridge 3-way valve Corps vanne 3 voies GB022k
20 |Actuator 3-way valve Moteur vannes 3 voies GB022k-GB132
21 [Clip 3-way-valve Ressort
22 | Temperature sensor Sonde de température
Ubersetzungsliste Liste des traductions
List of translations
Pos |Description Denomination
23 |Return pipe Tube de raccordement pour préparateur
8 |Element of construction Groupe de construction
1 |[UBA3 SW 3.6 UBA3 SW 3.6
2 |Fusing element T2,5A (10x) Fusible T2,5A (x10)
2 |Fuse 5AF/230V (10x) Fusibile 5AF/230V (10x)
3 |Trafo Transfo type ei 66 cpl GB132T19/S135
4 |BCM 1043 R04 GB132-24K Uberdr BCM 1043 S04 GB132-24K Uberdruck
4 |BCM 1042 RO5 BCM 1042 S05 GB132-24 Uberdruck
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4 |BCM 1041 RO5 BCM 1041 S05 GB132-16 Uberdruck

4 |BCM 1033 R7 Kim 1033 r7-GB132/24k

4 |BCM 1025 R11 BCM 1025 R11 GB132-W16 V2

4 |BCM 1032 R09 Kim 1032 r9-GB132/24 chauff.seul

5 |Backpanel BCM Embase sup. UBA/KIM

7 |Cover UBA COUVERCLE POUR SOCLE UBA

8 |Basis controller BC10 for EMS spare part Controleur de base bcl10

9 |Button BC10 trafic white V2 Bouton reglage bc10 blanc signe abs

10 |Cover jack plug 3,5 printed Couvercle prise d'accrochage 3,5

11 |Backpanel mount BC10 Plague de fixation

12 |Power switch Interrupteur

13 |Dummy cover BC10 Cache pour BC10

14 |Cable adapter sensor Cable adapter sensor

15 |Cable 3-way valve Cable d'adapteur

16 |Cable harness LV Faisceau electrique 24V

17 |Cable harness high voltage Faisceau 230V

18 |Electr.connection turquoise Bornier de raccordement 3 poles EMS

19 |Connector 2-pole grey FW Borne de connexion 2- pbles gris FW

20 |Connector 2- pin blue Borne de connexion 2- pol r5 bl

21 |Connect. term. 2-polig red Fiche rouge 2 poles

22 |Connector 2- pin orange RC Borne de connexion 2- pbles orange RC

23 |Connecting terminal 2-polig WA maygreen Fiche verte 2 poles wa

24 |Connectionbox pump Boite de raccordement

Geréatetypen Types de chaudieres
Types of appliances

Gerat Bestell-Nr. Land S-Nr. Bemerkungen
Appliance Ordering no. Country S-Nr. Remarks
Chaudiere Numéro de commande Pays S-Nr. Remarques

GB132-16 (G20) 7120030 Deutschland
GB132-16 (G20) MEHRFACHBEL. 7120034 Deutschland
GB132-16 (G25) 7120032 Deutschland
GB132-24 (G20) 7120040 Deutschland
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GB132-24 (G20) MEHRFACHBEL. 7120044 Deutschland
GB132-24 (G25) 7120042 Deutschland
GB132-24K (G20) 7120050 Deutschland
GB132-24K (G20) MEHRFACHBEL. 7120054 Deutschland
GB132-24K (G25) 7120052 Deutschland
GB132-24K (G25) MEHRFACHBEL. 7120056 Deutschland
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Bosch Thermotechnik GmbH

Sophienstr. 30-32
D-35576 Wetzlar / Germany B u d e ru s
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